

500干警布下天网打击“赌博敛财”

巴中市2019年正风肃纪“春雷”行动纪实

为抓好抓实纪检监察“高质量发展年”,持续深化正风肃纪成效,日前,巴中市纪委监委聚焦形式主义、官僚主义,党员干部利用地方特产谋取私利,党员干部、公职人员“赌博敛财”3类专项整治重点,开展了正风肃纪“春雷”行动,共督促整改问题49个,对50余个问题进行初步核实,对涉赌的3名党员干部进行审查调查。

统筹联动 排兵布阵抓总揽

2月12日,巴中市委研究审议了《关于做好蒲波严重违纪违法案“以案促改”的工作方案》(以下简称《方案》)。《方案》明确,市纪委监委按照有关精神和整治重点,会同组织、政法、公安等部门,联合起草下发《关于开展党员干部、公职人员“赌博敛财”问题专项整治的通知》,并结合正在开展的党员干部利用地方名贵特产谋取私利,形式主义、官僚主义整治,统筹谋划抓好贯彻落实。

“如何让整治立竿见影,关键在于监督的针对性、实效性和持久性,要蹄疾步稳抓常态、抓长效,聚合各类有效资源,统筹组织,集成监督,联合作战,让监督无处不在,让纪律成为带电高压线……”对于专项整治的监督检查,巴中市委常委、市纪委书记、市监委主任贾璋炜谈了自己的看法。

经市纪委监委研究,巴中市2019年正风肃纪“春雷”行动专项监督检查工作方案迅速出台。3月1日,“春雷”行动的集结号正式吹响。由市纪委、市公安局等单位相关负责人及媒体记者组成的“赌博敛财”暗访督查组,市纪委、财政、审计、税务、市场监管等部门相关人员组成的利用地方特产谋取私利暗访督查组,市脱贫攻坚暗访督查办(市治梗办)相关人员组成的形式主义、官僚主义暗访督查组迅速组建,三个检查组集中时间、人员和力量,深入茶楼、超市、机关各单位开展了为期一周的专项监督检查。

分兵合击 同步行动布天网

3月1日16时许,巴州区公安局院内,100余名公安干警火速集结;同一时刻,恩阳区、南江县、通江县、平昌县的500余名公安干警也做好了准备……一张覆盖全市的“春雷”行动天网徐徐铺开。

“你好!我们是正风肃纪暗访督查组的,现在依法对此茶楼进行检查,请你积极配合……”在巴中市巴州区江北街道某宾馆内,督查组对该宾馆商务茶楼以及附近的私人茶室进行了突击检查和逐一清查。

当晚,该市共出动700余名警

务人员,对155家茶楼、106家宾馆进行了突击检查,现场盘查704人,带回公安机关接受调查的涉赌人员195人。现各级党委、党组、纪检监察机关根据公安移交的党员干部和公职人员涉赌的问题线索正在开展调查核实。

同时,其他两项检查也随之启动。进商场,暗访督查违规使用商业预付卡,违规用公款购买赠送地方特产,违规公款购买、收受赠送、占为己有的行为;进机关,围绕全省需整治的“五类”突出问题和全市重点整治的“三个”重要领域,开展形式主义、官僚主义监督检查和暗访督查。

持续7天的“春雷”行动,共督促整改问题49个,目前,各级党委、党组,纪检监察机关正在对涉嫌违纪违规的50余个问题进行调查核实,已对涉赌的3名党员干部进行审查调查。

惩戒问责 严字当头亮利剑

2019年春节前夕,市纪委监委机关2018年度第9次向全市发出关于违反中央八项规定精神等典型问题通报,并在有关媒体点名道姓公开曝光,通过典型问题的常态教育和震慑,提前为党员领导干部廉洁过节敲响警钟。

TU PIAN XIN WEN
图片新闻

为“微权力”套上“紧箍咒”



为进一步加大执纪监督力度,泸州市纳溪区委组织部、区纪委监委在全区201个村(社区)中配备了党支部纪检委员,聘请了监察工作信息员,经常性开展接信接访、监督检查、问题线索收集报告等工作,积极履职尽责,管好“微权力”,严防“微腐败”,切实维护广大群众的利益。图为3月7日,纳溪区永宁街道较场坝社区党支部纪检委员、监委会主任和监察工作信息员在居务公开栏对社区集体资金收支公示情况进行监督。

(周超华 摄影报道)

凡是违反中央八项规定精神的典型案例,查实一起通报曝光一起。这是该市常态抓作风,持续纠“四风”的一贯举措。

针对此次“春雷”行动专项监督检查,市纪委监委明确要求,各检查组要每日上报签字背书和问题台账,检查结束后,对发现的问题进行全面梳理汇总,形成问题清单和整改台账,并将问题筛选归类进行分类处置。对重要且有可查性的线索重点延伸排查,按程序立案初核,严肃追究违纪违规人员;对问题轻微的,进行跟踪督办,限时反馈结果;对一般共性问题且经研判属整改类的,责成本单位限期整改上报。

同时,待所有问题查结后,全市纪检监察机关将集中通报曝光一批形式主义、官僚主义,利用地方特产谋取私利以及赌博敛财方面典型问题,持续释放越往后执纪越严格的强烈信号,形成驰之不息抓“四风”,持之以恒贯彻落实中央八项规定精神的强力震慑。

“专项行动有期限,监督检查没有休止符,作风建设永远在路上,只有驰之不息抓监督,重拳出击抓惩处,才会让歪风邪气无处藏身,让不正之风不敢抬头……”该市纪委监委相关负责人如是说。

(杨运胜 本报记者 杨永忠)

NEWS 时讯

华蓥市公安局 加强寄递物流行业安全管理

本报讯 为进一步加强寄递物流行业安全管理工作,坚决防止“两会”期间寄禁运物品进入寄递物流渠道,近日,广安华蓥市公安局结合辖区实际情况,制定方案、细化措施,全力落实寄递物流行业安全管理工作。

该局一是主动配合邮政管理部门督促寄递企业严格执行收寄验视制度,认真落实《禁止寄递物品管理规定》;二是加强对从业人员辨别禁寄物品能力的教育培训,重点加大对枪支弹药、爆炸物品、管制刀具、毒品、危险化学品等物

品的查验力度,坚决防止寄禁运物品进入寄递物流渠道;三是严厉打击涉及寄递物流渠道的各类犯罪活动,逐案追溯倒查,依法严厉追究刑事责任。

据了解,“两会”期间,该局对寄往北京的邮件、快件,除信件和已有安全保障机制的协议客户以外,一律要求寄件人出示有效身份证件并使用实名收寄信息系统进行实名收寄,并对寄往北京的邮件、快件一律过机安检并粘贴“已安检”标识。(唐光辉)

邻水县公安局

开展场镇交通安全宣传活动

本报讯 为提高群众交通安全意识,预防和减少道路交通事故发生,近日,广安市邻水县公安局交警大队抓住袁市镇逢场之机,联合袁市镇交管办开展了交通安全宣传活动。

活动中,该大队在车流量较大的黄桷树路口设立临时宣传点,参加宣传的民警辅警及交管办工作人员通过发放宣传资料、讲解安全常识、接受群众咨询等方式,向赶场群众和驾驶人宣传无证驾驶、酒后驾

驶、超员行驶、违法载人、超速行驶等交通违法行为存在的严重危害,提醒广大群众和驾驶人自觉遵守道路交通法律法规,争做文明、礼让、遵规、守法的交通参与者,共同营造平安、畅通的交通环境。

此次宣传活动,该局共出动宣传人员6人,悬挂宣传横幅1条,摆放宣传展板10块,发放宣传材料800余份,宣传效果良好。

(冯文杰)

农村消费维权需要抓住“三个关键”

时下,随着农村经济发展,农民的生活水平不断提高,农村市场也更趋活跃。但随之而来的,就是需要切实加强对农村消费者权益的维护,重视和认真解决农村消费维权难问题。

目前,由于多数农村青壮年外出务工,家中老幼妇孺居多,文化程度不高,法律知识缺少;加之维权需要付出较多的时间与成本,所以大多数农村消费者在消费权益被侵害后选择了自认吃亏,默不作声了事。怎样使农村消费者免受伪劣商品和形形色色的“消费陷阱”伤害呢?从农村目前的实际看,迫切需要抓住三个关键:

一是各方配合,着力构筑农村维权体系。针对农村消费者识别假货能力低、消费观念不成熟的局限,相关维权部门应增强主动意识,整合部门力量,加大工作力度,努力形

成全社会共同帮助农民维权的全方位保护体系。对于涉及农民日常消费和农业生产等方面问题,要由主要涉及农村商品监管的工商、质检、食品药品和农林等部门共同组建“农民维权”保障机制,及时掌握相关信息。对涉及群体性矛盾的事件,要及时由主管部门研究和处理。

二要加强宣传,帮助农民提高维权意识。现实中,大部分的群众不愿找相关部门投诉也不愿打官司,有的想打官司却又因为商品金额小、嫌麻烦、怕花钱、怕误农时而不愿去维权;多数农村消费者在购买商品时很少索要购货凭证,维权时也不知道该找哪个部门,对于行政部门的投诉流程也不够熟悉。针对这些情况,相关部门要立足实际,加强针对性,切实加大对《消费者权益保护法》等法律法规的宣传力度,帮助农民群众增强在消费过程中的维

权意识。

三要加强引导,切实解决维权中的具体困难。农村消费维权,实际困难很多,以农资质量问题为例:这类问题在农村消费纠纷中占比很大,类似平时农民买的种子、化肥、农药等,购买时很难用肉眼辨别真假,而一旦出了问题,耗费了劳动不说,维权时则困难重重。质量问题是需要通过鉴定的,检测鉴定也要花费时间和金钱,因而农民遇到这类问题时往往是望而却步,忍气吞声。因此,各部门还需要在加大对农资生产监管与农资经营者资质审查的同时,实行质量跟踪和定期预警提示,尽力解决农民维权中存在的实际困难,力争让维权的群众少跑路,少为难,早受益,多受益。

(本报通讯员 肖定怀)

声 SHENG YIN 音

欢迎在四川科技报刊登分类信息公告 全心全意 为您服务 电话 微信咨询 1388-028-1755 收费标准:55元/行/天,每行13个字 广告办理地址:红星路二段70号四川日报大厦 特别提示:使用本栏目信息请核对法律法规依据及合法有效性和证件,本栏不承担法律责任。

▲注销公告:成都龙康商贸有限公司(统一社会信用代码:91510900MA0092890)经股东会会议决定注销公司。请债权债务人自公告见报之日起45日内向本公司申报债权债务。

▲▲成华区黎唐伟商贸部(统一社会信用代码:91510108MA2UL066)营业执照正副本遗失,声明作废。

▲▲成都鑫广汇建材有限公司公章(编号:510100833004)财务专用章(编号:510100833004)法人章(编号:510100833005)遗失作废。

▲▲四川省基正农业发展有限公司(统一社会信用代码:91510000506077744R)营业执照正副本遗失,声明作废。

▲▲成都中光恒远贸易有限公司(统一社会信用代码:9151010800506077744R)营业执照正副本遗失,声明作废。

▲▲成都宇阳装饰工程有限公司(统一社会信用代码:51010900028109)营业执照正副本、税务登记证(税号:510198674325493)正副本遗失,声明作废。

▲▲注销公告:成都奥巴银建材有限公司(统一社会信用代码:915101053430)股东会决议决定减少注册资本,由原来的2000万元人民币减少到200万元人民币。请债权债务人自公告见报之日起45日内向本公司申报债权债务。

▲▲四川省基正农业发展有限公司(统一社会信用代码:91510000506077744R)股东会决议决定减少注册资本,由原来的2000万元人民币减少到200万元人民币。请债权债务人自公告见报之日起45日内向本公司办理相关手续。

▲▲注销公告:成都正熙盛建材有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6281J6C6)经股东会决议决定注销公司。请债权债务人自公告见报之日起45日内向本公司申报债权债务。

▲▲成都盛世明辉商贸有限公司所属车辆(车牌号:川A0CR44,车架号:LSCABN3E2JE299486)于2018年12月1日在成都市龙泉驿区大面梧桐路30号上东阳光小区路面被盗,特此声明作废。

▲▲成都蓝鹰房地产经纪有限公司在建行成都锦晖支行的开户许可证(核准号:J6510106524701,账号:155781507)遗失,特此声明作废。

▲▲广元市红岩林业发展有限公司(统一社会信用代码:9151080269698090W)经股东会决议决定,同意申请注销,成立清算组,清算组成员由陈光金、李昌琼、陈育慧组成,自公告见报之日起45日内向本公司债权人前来自办有关手续,逾期责任自负。特此公告。

▲▲广元市红岩林业发展有限公司2019年3月15日

▲▲成都蓝鹰房地产经纪有限公司在建行成都锦晖支行的开户许可证(核准号:J6510090488501,账号:5105015568650000151)遗失,特此声明作废。

▲▲新都区新繁镇健健康羊肉火锅店税务登记证(税号:513921990013861901)正副本、发票领购簿遗失作废。

▲▲内江市宜益贸易有限公司(统一社会信用代码:915111025595098292)2019年3月15日经本公司全体成员大会决定解散注销本公司并成立清算组,清算组组长林平,成员马莲。请本公司债权人前来自办有关手续,逾期责任自负。特此公告。

▲▲内江市宜益贸易有限公司2019年3月15日

▲▲四川省益工建筑劳务有限公司(统一社会信用代码:9151010033194951XB)营业执照正副本遗失作废。

▲▲成都尚佳晨兴装饰工程有限公司(统一社会信用代码:91510100981054329)股东会会议决定注销公司。请债权债务人自公告见报之日起45日内向本公司申报债权债务。

▲▲新都区新繁镇健健康羊肉火锅店税务登记证(税号:513921990013861901)正副本、发票领购簿遗失作废。

▲▲内江市宜益贸易有限公司(统一社会信用代码:915111025595098292)2019年3月15日经本公司全体成员大会决定解散注销本公司并成立清算组,清算组组长林平,成员马莲。请本公司债权人前来自办有关手续,逾期责任自负。特此公告。

▲▲内江市宜益贸易有限公司2019年3月15日

▲▲成都黑科创意科技有限公司(统一社会信用代码:9151010030196449)股东会会议决定注销公司。请债权债务人自公告见报之日起45日内向本公司申报债权债务。

▲▲成都理嘉琳诉成都嘉承兴业科技有限公司劳动争议案(成高劳人仲委字[2011]第0011号),因无法联系你(单位),现依法向你(单位)公告送达申请书副本、仲裁通知书、开庭通知书等相关法律文书,公告发布之日起60日即视为送达。本委定于2011年6月9日下午2点00分在成都市高新区天府大道北段18号高新区管委会5楼(2号)仲裁庭开庭审理此案。请准时参加庭审,否则本委将依法缺席裁决。特此公告。

▲▲成都高新区劳动人事争议仲裁委员会 2011年3月15日

▲▲成都高新区劳动人事争议仲裁委员会公告 成高劳人仲委字[2011]第0012号 被申请人名称:成都嘉承兴业科技有限公司 本委已受理周婉婷诉成都嘉承兴业科技有限公司劳动争议案(成高劳人仲委字[2011]第0011号),因无法联系你(单位),现依法向你(单位)公告送达申请书副本、仲裁通知书、开庭通知书等相关法律文书,公告发布之日起60日即视为送达。本委定于2011年6月9日下午2点00分在成都市高新区天府大道北段18号高新区管委会5楼(2号)仲裁庭开庭审理此案。请准时参加庭审,否则本委将依法缺席裁决。特此公告。

▲▲成都高新区劳动人事争议仲裁委员会 2011年3月15日

▲▲成都高新区劳动人事争议仲裁委员会公告 成高劳人仲委字[2011]第0013号 被申请人名称:四川共创共享网络科技有限公司 本委已受理方友明诉四川共创共享网络科技有限公司劳动争议案(成高劳人仲委字[2011]第0012号),因无法联系你(单位),现依法向你(单位)公告送达申请书副本、仲裁通知书、开庭通知书等相关法律文书,公告发布之日起60日即视为送达。本委定于2011年6月11日下午2点00分在成都市高新区天府大道北段18号高新区管委会5楼(3号)仲裁庭开庭审理此案。请准时参加庭审,否则本委将依法缺席裁决。特此公告。

▲▲成都高新区劳动人事争议仲裁委员会 2011年3月15日

▲▲成都高新区劳动人事争议仲裁委员会公告 成高劳人仲委字[2011]第0014号 被申请人名称:成都中同天创企业管理有限公司 本委已受理罗华璐、王磊、王晶、彭丹、肖雪、赵豪等16人诉成都中同天创企业管理有限公司劳动人事争议案(成高劳人仲委字[2011]第0013号),因无法联系你(单位),现依法向你(单位)公告送达申请书副本、仲裁通知书、开庭通知书等相关法律文书,公告发布之日起60日即视为送达。本委定于2011年6月14日下午2点00分在成都市高新区天府大道北段18号高新区管委会5楼(3号)仲裁庭开庭审理此案。请准时参加庭审,否则本委将依法缺席裁决。特此公告。

▲▲成都高新区劳动人事争议仲裁委员会 2011年3月15日

▲▲成都高新区劳动人事争议仲裁委员会公告 成高劳人仲委字[2011]第0015号 被申请人名称:成都鑫金谷汽车服务有限公司 本委已受理李明析、王芳诉辽宁鑫金谷汽车服务有限公司劳动争议案(成高劳人仲委字[2011]第0014号),因无法联系你(单位),现依法向你(单位)公告送达申请书副本、仲裁通知书、开庭通知书等相关法律文书,公告发布之日起60日即视为送达。本委定于2011年6月15日下午2点00分在成都市高新区天府大道北段18号高新区管委会5楼(3号)仲裁庭开庭审理此案。请准时参加庭审,否则本委将依法缺席裁决。特此公告。

▲▲成都高新区劳动人事争议仲裁委员会 2011年3月15日

▲▲成都高新区劳动人事争议仲裁委员会公告 成高劳人仲委字[2011]第0016号 被申请人名称:成都鑫金谷汽车服务有限公司 本委已受理